



Krotoszyn, dnia 14.02.2020 r.

Or. 272.3.2020

Wg rozdzielnika

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA

Dotyczy postępowania: Modernizacja ewidencji gruntów i budynków- założenie ewidencji budynków i lokali, aktualizacja ewidencji gruntów w zakresie użytków gruntowych, redakcja map oraz digitalizacja materiałów państwowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego w ramach projektu „Cyfrowy Powiat Krotoszyński – cyfryzacja i modernizacja baz danych”.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz. U z 2019 r. poz. 1843) poniżej przekazuję odpowiedzi na zapytania jakie wpłynęły do Zamawiającego.

1. W punkcie 6 rozdziału XIII Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w/w postępowania przedstawiono wzór obliczenia łącznej ilości punktów przyznanych danej ofercie. We wzorze tym wykorzystano oznaczenie „T” jednakże nie opisano ani poniżej ani nigdzie innej znaczenia tego oznaczenia w tym wzorze. Proszę o odpowiedź jakie jest znaczenie tej litery (tj. „T”) we wzorze obliczenia łącznej ilości punktów przyznanych danej ofercie?

Odpowiedź

Oznaczenie „T” – ozn. termin wykonania zamówienia, co wskazano w ppkt. 1.2 rozdziału XIII specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

2. W punkcie 6 rozdziału XIII Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w/w postępowania pod wspomnianym powyżej wzorem jest opis o treści: „D – punkty przyznane w kryterium dodatkowe doświadczenie zespołu Wykonawcy”, sugerujący iż istnieje możliwość przyznania dodatkowych punktów za doświadczenie zespołu Wykonawcy. Jednakże nigdzie w treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w/w postępowania nie opisano sposobu w jaki można ewentualnie te dodatkowe punkty otrzymać. W związku z tym zwracam się z prośbą o udzielenie odpowiedzi czy jest możliwość przyznania dodatkowych punktów za doświadczenie zespołu Wykonawcy w tym postępowaniu przetargowym a jeśli tak to w jaki sposób można te punkty uzyskać?

Odpowiedź

Zamawiający nie przewiduje przyznania dodatkowych punktów za doświadczenie zespołu Wykonawcy w przedmiotowym postępowaniu przetargowym. Zgodnie z informacjami zawartymi w ogłoszeniu o zamówieniu oraz w pkt. 1 rozdziału XIII SIWZ dotyczącymi



kryteriów oceny ofert Zamawiający wskazał, iż do oceny złożonych ofert przyjmuje się następujące kryteria:

Cena wykonania przedmiotu zamówienia – (C) =60%

Termin wykonania zamówienia – (T) =20%

Gwarancja – (G) =20%

Ponadto informuję, iż w pkt. 6 rozdziału XIII SIWZ, Zamawiający zawarł błędny zapis:

Jest:

6. Za najkorzystniejszą zostanie uznana oferta nieodrzucona, która uzyska najwyższą łączną liczbę punktów w kryteriach oceny ofert (P), tj.

$$P = C + T + G$$

P – łączna ilość punktów przyznanych ofercie

C – punkty w kryterium cena wykonania przedmiotu zamówienia

D – punkty przyznane w kryterium dodatkowe doświadczenie zespołu Wykonawcy

G – punkty przyznane w kryterium gwarancja

Zamawiający zmienia zapis na:

6. Za najkorzystniejszą zostanie uznana oferta nieodrzucona, która uzyska najwyższą łączną liczbę punktów w kryteriach oceny ofert (P), tj.

$$P = C + T + G$$

P – łączna ilość punktów przyznanych ofercie

C – punkty w kryterium cena wykonania przedmiotu zamówienia

T – punkty przyznane w kryterium termin realizacji zamówienia

G – punkty przyznane w kryterium gwarancja

SEKRETARZ POWIATU


mgr inż. Krzysztof Kaczmarek